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Ο πρόεδρος της China Cosco Shipping στο
υπουργείο Ναυτιλίας (φωτό). Στο επίκεντρο ο
Πειραιάς

2019/11/08 17:57 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο «ισχυρός άνδρας» της China Cosco Shipping Xu Lirong συναντήθηκε, σήμερα, με
τον Έλληνα υπουργό Ναυτιλίας Γιάννη Πλακιωτάκη.

Η συνάντηση διεξήχθη μετά την επίσκεψη του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη 
στα κεντρικά γραφεία της Cosco στη Σαγκάη, αλλά και πριν από την επίσκεψη του
Κινέζου προέδρου Xi Jinping στην Αθήνα, στις 10 – 12 Νοεμβρίου.

Στην σύσκεψη μετείχαν στελέχη του υπουργείου Ναυτιλίας, της Cosco και του ΟΛΠ.

Η συζήτηση επικεντρώθηκε γύρω από το master plan του ΟΛΠ και τις επενδύσεις,
ύψους 611 εκατ. ευρώ που ενέκρινε η ΕΣΑΛ και γενικότερα, γύρω από την στρατηγική
της Cosco, ώστε ο Πειραιάς να αναρριχηθεί στο top 3 των μεγαλύτερων λιμένων της
Ευρώπης.

Η κινεζική πλευρά επανέλαβε το αίτημα της για τη δημιουργία του τέταρτου
προβλήτα εμπορευματοκιβωτίων, η οποία απορρίφθηκε από την ΕΣΑΛ.

Επίσης, στην συζήτηση τέθηκε το ζήτημα του ναυτιλιακού εξοπλισμού και
ειδικότερα, η προμήθεια ανταλλακτικών Ελλήνων προμηθευτών από κινεζικά
ναυπηγεία.

H δήλωση του υπουργού Ναυτιλίας 

«Ήθελα να ανταποδώσω τη θερμή φιλοξενία που είχαμε με τον πρωθυπουργό Κυριάκο
Μητσοτάκη κατά την τελευταία επίσκεψή μας στη Σαγκάη.

Θέλω να επισημάνω ότι αυτή η κυβέρνηση επιθυμεί πραγματικά την προώθηση των
επενδύσεων και αυτό έγινε με την έγκαιρη έγκριση του master plan της COSCO στο
λιμάνι του Πειραιά και αυτό το έκανε πράξη σε ελάχιστο χρονικό διάστημα.

Αυτή η επένδυση σηματοδοτεί την έναρξη μίας νέας εποχής στις Ελληνοκινεζικές
σχέσεις όχι μόνο στο λιμάνι του Πειραιά, αλλά και στις ευρύτερες άλλες
δραστηριότητες προς όφελος και των δύο κρατών και βέβαια προς όφελος των δύο
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λαών.

Είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε με τον Πρόεδρο της COSCO κάπτεν XU και για
συνεργασία σε άλλους τομείς που συνάδουν με τη ναυτιλιακή δραστηριότητα, 
όπως στον τομέα της κατασκευής ναυτιλιακού εξοπλισμού.

Την ώρα που οι Έλληνες πλοιοκτήτες επενδύουν στα κινεζικά ναυπηγεία ήρθε η ώρα
και τα κινεζικά ναυπηγεία να υποδεχθούν τους Έλληνες κατασκευαστές ναυτιλιακού
εξοπλισμού.

Και αυτό είναι μόνο η αρχή. Η παρουσία κινεζικών τραπεζών και μάλιστα των
πρώτων παγκοσμίως στη χώρα μας είναι η αρχή για νέες πολύ σημαντικές επενδύσεις
και συμφωνίες που θα ακολουθήσουν το επόμενο διάστημα».

Η εικόνα ίσως περιέχει: 8 άτομα, , τα οποία χαμογελούν, άτομα κάθονται, πίνακας και εσωτερικός χώρος
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Η εικόνα ίσως περιέχει: 5 άτομα, , τα οποία χαμογελούν, άτομα κάθονται και εσωτερικός χώρος
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